

НОВАЯ ЖИЗНЬ

1446

**Районная общественно-политическая газета**Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 69 (9683) СРЕДА, 17 августа 2016 года

Выходит по средам и пятницам

Сельское хозяйство



Зерно в поле не останется, или кооперация по спас-деменски

В крестьянско-фермерском хозяйстве Мартыновых идет уборка зерновых. Осимые рожь и пшеницу выращивали на площади около двухсот гектаров. Своего зерноуборочного комбайна в КФХ нет, но фермеры знают, куда можно обратиться. Второй год подряд им на помощь приходят генеральный директор ООО «АПП Спас-Деменск» И. А. Журавлев и его коллектив.

В прошлом году комбайнеры сельхозпредприятия хорошо поработали на полях фермерского хозяйства. Этим летом Вячеслав Мартынов также несколько не сомневался, что ему

помогут. Техника для отвозки зерна в КФХ имеется, места для его складирования тоже есть.

Комбайнеры Сергей Варзанов и Виктор Инспекторов без проволочек приступили к обмолоту зерновых на фермерских полях. Участки разные, урожайность на них колеблется. За деревней Теплово пришлось к уборке подойти с особой меркой.

- Я советую срезать стебли выше, чтобы не затронуть траву, - обратился к Л. А. Мартыновой опытный комбайнер Сергей Варзанов.

На этом поле зерновые были посеяны с подсевом многолет-

них трав. Рожь взошла не густо, а клевер поднялся хорошо. Следом за комбайнами можно пускать косилку и пополнять запас кормов. Людмила Алексеевна согласилась с механизаторами: - Спасибо за совет. Вижу, что вы сами знаете, как сделать лучше, и вам не нужен лишний контроль.

Обращаясь к И. А. Журавлеву, она поблагодарила за помощь, заметив:

- Вот такая у нас в сельском хозяйстве кооперация.

Это действительно хороший пример взаимовыручки предприятий. Валовый сбор с полей КФХ составил 162 тонны зерна.

ный корм в рулонах всегда есть спрос. Запрессовано около ста тонн сена.

Завершив уборку трав на полях возле деревни Ипоть, продолжили работу на сенокосных участках в районе села Павлиново. Там работают Александр Столяров на косилке, Сергей Кудряшов на граблях, Алексей Логутенков прессует сено. Если позволит погода, то до начала массовой уборки гречихи механизаторы будут продолжать заготовку кормов.

Не забыли в сельхозпредприятии и о подготовке почвы к севу озимых зерновых. На

чипляевских полях работает Сергей Вишневецкий на мощном «Кировце» с восьмикорпусным плугом.

Опробовав комбайны на полях фермерского хозяйства, комбайнеры «АПП Спас-Деменск» приступают к уборке зерновых и гречихи в своем сельхозпредприятии. Начнут обмолот с участков в Чипляеве. Виды на урожай неплохие.

Антонина БЕСОВА.
На снимке: комбайнеры ООО «АПП Спас-Деменск» убирают зерновые на полях крестьянско-фермерского хозяйства.
Фото автора.

Грандиозный праздник

под звуки музыки и звезды фейерверка!



Состоялись запланированные мероприятия, посвященные 73-й годовщине освобождения района от немецко-фашистских захватчиков и 570-летию юбилею Спас-Деменска. Жители района и гости отметили прекрасную организацию торжественных встреч и увеселительных мероприятий. Праздник удался на славу. Спасибо всем, кто принял участие в его подготовке и проведении.

В сегодняшнем номере на стр. 2 и 3 и в последующих выпусках районная газета осветит самые важные и яркие моменты празднования знаменательных событий в жизни района. Репортажи о прошедших мероприятиях останутся в архиве печатной газеты, а также на сайте районки, где их смогут увидеть наши земляки, живущие в разных уголках страны и за рубежом.

Главная тема

На обращение депутатов Законодательного Собрания ответил Сбербанк РФ

Депутаты Законодательного Собрания Калужской области в июне текущего года направили обращение Председателю Правительства РФ Д.А. Медведеву, где выразили обеспокоенность ситуацией, складывающейся в сфере кредитования сельхозтоваропроизводителей.

В документе отмечается, что вопрос доступности банковских кредитов для сельскохозяйственных организаций существенно обострился. Были ужесточены требования банков к потенциальным кредитополучателям. Существенно возросла стоимость пользования кредитными ресурсами. Кроме того, в связи с курсовыми изменениями произошло резкое удорожание капитальных затрат в рамках реализуемых проектов. Все это повлекло снижение уровня кредитоспособности аграриев в 2-3 раза. Отмечается также резкое снижение объемов привлечения кредитных ресурсов на финансирование инвестиционных проектов в сфере агропромышленного комплекса.

Депутаты направили в федеральный центр ряд предложений, способных существенно повлиять на активизацию процессов развития АПК.

Комментируя ситуацию, Председатель парламента Николай ЛЮБИМОВ отметил, что поводом для обращения к премьер-министру послужили просьбы местных сельхозпроизводителей.

Если вопросы, затронутые нами в обращении, будут поддержаны, мы сможем серьезно помочь нашим аграриям. В первую очередь речь идет о компенсации государством разницы между высокими процентными банковскими ставками и ставками льготного кредитования, возможности компенсации

кредита непосредственно банкам, а также выдаче кредитов под залог будущего урожая. Надеюсь, коллеги из регионов нас поддержат, - рассказал он.

Недавно в адрес Законодательного Собрания пришел ответ от Сбербанка России. В документе отмечается, что банком разработана линейка кредитных продуктов для сельскохозяйственных товаропроизводителей, в том числе краткосрочное кредитование (до 1,5 лет) под залог будущего урожая сельхозкультур. Преимущества данного вида кредитования для клиентов банка: кредит предоставляется как до, так и после проведения посевных работ; существует возможность не погашать основной долг по кредиту вплоть до уборки или закладки на хранение полученного урожая.

По всем кредитным проектам Сбербанк готов в качестве минимизации кредитных рисков использовать действующие механизмы государственной поддержки, в том числе государственные и муниципальные гарантии, поручительства региональных гарантийных фондов, субсидирование процентных ставок и прочие меры поддержки.

По состоянию на 26.07.2016 объем выданных в 2015 и 2016 годах кредитов в сфере АПК области составляет 2 573 млн. руб. При этом сроки рассмотрения заявок соответствуют срокам, установленным внутренними нормативными документами банка.

Необходимо отметить, что обращение Законодательного Собрания Калужской области было поддержано также депутатами Астраханской областной Думы.

По материалам сайта ЗС
www.zskaluga.ru



Страхование жизни и здоровья наших детей - важное направление деятельности Российской страховой компании Ресо-гарантия

Уважаемые спасдеменцы и жители района!

Российская страховая компания РЕСО-гарантия, расширяя свою деятельность по обеспечению страхования жизни и здоровья наших детей от несчастного случая, предлагает приобрести жителям города Спас-Деменска и районов Калужской области доступные в материальном плане полисы страхования жизни и здоровья, которые в свою очередь гарантируют получить финансовые гарантии на крупные суммы в случае возникновения той или иной чрезвычайной ситуации. Жаркое лето 2016 года в самом разгаре. Кто-то собирается в отпуск или путешествие за границу. Своевременно нужно подумать о своей безопасности и страховой защите. Среди множества вариантов можно выделить полис страхования «Семейная защита - универсал» - один полис для всей семьи. По предлагаемому полису можно застраховать неограниченное число родственников - супругов, родителей, бабушек и внуков, братьев и сестер в возрасте от 1 года до 70 лет. Ваши близкие и родные будут защищены в командировке, детском саду, во время туристического путешествия, на даче или рыбалке. Постоянные клиенты нашей компании, страхующие свое имущество или жизни, приобретают дополнительную скидку на страхование других полисов или продуктов. Мы предлагаем индивидуальные и коллективные с представителями учреждений договоры страхования ваших сотрудников и их семей.

По вопросам приобретения страховых полисов и получения дополнительных услуг страхования имущества - домов, квартир, автомобилей - можно обратиться по тел. 8-902-397-57-13 или по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, д.104.



Главная тема

Это нужно не мертвым, это нужно живым

... И вот наступил последний день штурма Гнездиловской высоты. Фашисты прилагали все усилия, чтобы удержать ее. Они яростно защищали свои позиции. Но гвардейцы с еще большей настойчивостью, неослабевающим упорством отвоевывали метр за метром. Под яростным огнем врага командир поднялся во весь рост и с призывом «Вперед!» повел за собой гвардейскую цепь. Под прицелом автоматчиков наши санитарки оказывали помощь раненым. Одну из них контузило. Бушевала огненная вьюга, громыхал гул орудий, строчил пулемет. На поле боя было жарко, гром пушек, раскаты «катюш», стена огня и дыма поднялась до самого неба. От разрывов снарядов становилось жутко, по коже пробегала дрожь, ведь все это происходило не в августе 43-го, а 12 августа 2016 года на Гнездиловской высоте. Члены группы «Батальон» из Мценска старались максимально точно воспроизвести военно-историческую реконструкцию того самого победного боя. «Ура!» подхватывали в едином порыве сотни зрителей, приехавшие на Гнездиловскую высоту, несмотря на проливной дождь. Особенно ликовали дети. В этот день они не в кино, а по-настоящему увидели, как проходил штурм высоты, и чтобы ее взять, нужно было преодолеть минное поле, проволочное заграждение, доты, дзоты, блиндаж. На самом же деле ее держали две немецкие дивизии и артиллерийский полк.

До войны она была просто горкой. Так называли ее гнездиловские ребята, легко взбираясь на нее зимой на лыжах. Никто из них тогда не думал, что на военной карте ее обозначат цифрой 233,3 и тем более, что она станет легендарной - одной из ярких страниц в истории борьбы с фашистскими захватчиками в годы Великой Отечественной войны.

Гнездиловскую высоту немцы превратили в неподступную крепость, и только солдатам первой штурмовой инженерно-саперной бригады удалось прорвать позиции неприятеля. Их называли «железными» воинами, в качестве защитного вооружения они использовали стальные нагрудники - прототипы наших бронезилов. Войска Красной армии смогли продолжить наступление и 13 августа 1943 года ценой огромных потерь освободить Спас-Деменск и железнодорожную станцию. На этой территории тогда в общей сложности погибли около 3,5 тысячи человек.

На торжественном открытии мемориального комплекса «Гнездиловская высота» после реконструкции продемонстрировали фильм «О войне и обо мне» - хронику боев на высоте. Событие приурочили к 73-й годовщине освобождения района от немецко-фашистских захватчиков.

Первый деревянный памятник в форме пирамиды со звездой на этом месте был поставлен уже в 1946 году. Затем установили новый и стелу с именами более трех тысяч погибших. В настоящее время после

На Гнездиловской высоте установили памятник солдату Великой Отечественной



реконструкции появились новые пилоны, баннеры, рассказывающие об этом месте, выложены дорожки и площадки, облагорожена территория.

Глава администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузанов поблагодарил всех, кто участвовал в изготовлении скульптурной композиции, пилонов, благоустройстве.

Приветствуя собравшихся, заместитель губернатора Калужской области А. А. Авдеев подчеркнул:

- Ветераны уходят. И сейчас эту эстафету по передаче памяти поколений о тех страшных событиях несут на себе те, кто как раз занимается поисковой работой, те, кто восстанавливает эту историческую память. Это и российское военно-историческое общество, и наши поисковые отряды. Именно эта молодежь, вот эти люди и занимаются тем, чтобы передать эту память. Это нравственное воспитание нашей молодежи. Нравственный базис, который мы закладываем в будущее поколения. Поэтому приведение в порядок всех мемориальных комплексов, захоронение всех останков погибших, установление имен, установление истории - это то, что воспитывает в нашем обществе нравственность.

В мероприятии принял участие председатель Законодательного Собрания области Николай Викторович Любимов.

- Самые героические и трагические страницы спас-деменской земли связаны с событиями Великой Отечественной войны. Здесь проходили ожесточенные кровопролитные бои. Поисковые отряды до сих пор продолжают находить захоронения погибших бойцов. На фронтах войны воевали более 8 000 воинов из Спас-Деменского района. Почти два года продолжалась оккупация, которая унесла жизни нескольких тысяч невинных людей, многие жители были угнаны в плен, - сказал он.

Поздравляя жителей и гостей с Днем освобождения района, Люби-

мов отметил важность сохранения исторической правды, а не навязанного западными историками фальсификата о событиях Второй мировой войны.

- Этот мемориальный комплекс вечно будет напоминать потомкам о подвиге воинов, сражавшихся за Родину. Освобождение этой высоты досталось дорогой ценой. Это место - святое для нас и будущих поколений, - сказал он.

Председатель парламента напомнил об инициативе депутатов по присвоению в регионе почетных званий «Город воинской доблести», «Рубеж воинской доблести» и предложил вернуться к рассмотрению вопроса по присвоению этого звания Гнездиловской высоте.

- Насколько я знаю, спасдеменцы дважды проявляли инициативу о том, чтобы Гнездиловской высоте было присвоено звание «Рубеж воинской доблести». Рассмотрение этого вопроса откладывалось в связи с необходимостью реконструкции мемориала. Теперь, я думаю, будет уместно вернуться к этой теме, - подчеркнул он.

Николай Любимов также высказался за возможное внесение изменений в областное законодательство, чтобы разрешить сбор средств на установку памятных стел не только за счет бюджета, но и за счет спонсоров и неравнодушных жителей региона. Комплекс «Гнездиловская высота» включен в состав объектов культурного наследия.

С приветственным словом к собравшимся обратился заместитель исполнительного директора Российского военно-исторического общества П. Ю. Поройков. Аплодисментами встретили участника боев за освобождение Спас-Деменского района Г. И. Вареница. Ветеран поделился воспоминаниями, как участвовал в боях за высоту, где его ранило, как потерял сознание и оказался в госпитале. После лечения вместо пехотинца стал кавалеристом и попал на Белорусский фронт. Победу встретил в сорока километрах от Берлина. Прошел через всю Польшу, где победителей встречали с цветами. Несмотря на преклонный возраст, бывший фронтовик держался бодро и сообщил радостную весть о том, что на днях у него родился правнук.

В 2016 году на территории нашего района в районе деревень Барбаново, Верховье, Обирог, Алферово и высоты 233,3 проводились поисковые работы. Поисковыми отрядами «Набат» (г. Ульяновск), «Высота» (г. Наро-Фоминск), «Рубеж»

(г. Спас-Деменск) обнаружены останки 47 бойцов Красной Армии на высоте 233,3. Поисковым отрядом «Рубеж» (руководитель М. Романов) среди останков найдена медаль «За отвагу» под №13904. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 27 августа 1940 г. ею был награжден Василий Павлович Николаев, 1913 года рождения.

По документам ЦАМО РФ установлено, командир пулеметного

звода 259 гвардейского стрелкового полка 65 гвардейской стрелковой дивизии старший лейтенант В. П. Николаев, уроженец д. Степаново Лихославльского района Калининской области, призванный Калининским ГВК, убит 11 августа 1943 года. Награду вручили его племяннице З. М. Николаевой.

Орден Красной Звезды за №35211 найден в сентябре 2014 года инструктором ВПЦ «Набат» Ю. А. Акимовым на месте прорыва из окружения частей ВДК в районе деревни Снопот Спас-Деменского района. В результате архивной работы с документами ЦАМО РФ установлено, награда принадлежит военному врачу медицинской службы 2 ранга 9 ВДБр 4 ВДК Ивану Ильичу Логунову, 1914 (1915) года рождения, уроженцу Витебской области Белоруссии, д. Козлы Богушевского (ныне Сенненского) района. В бою он получил тяжелое ранение и попал в плен. Умер от ран в лазарете для военнопленных в Спас-Деменске, похоронен на солдатском кладбище. Поисковики нашли его племянницу Т. П. Логунову, проживающую в поселке Богушевск Витебской области Республики Беларусь. Она тоже приехала для получения награды и участия в торжественном мероприятии.

- 70 лет мы считали своих родных пропавшими без вести и только благодаря поисковикам и администрации Спас-Деменского района теперь знаем, где они погибли и захоронены, - отметили родственники, принимая награды.

И вот наступил момент открытия мемориального комплекса. Под торжественную музыку А. А. Авдеев, Н. В. Любимов, П. Ю. Поройков, Д. А. Крисаненков сняли с памятника ткань, и предстала во всем величии в окружении беззастенчивого русского солдата. Ее передало на-



шнему району Российское военно-историческое общество.

Затем состоялось перезахоронение останков советских воинов, найденных поисковиками. Владыка Максимилиан Архиепископ Песоченский и Юхновский провел заупокойную литию. Представители власти, духовенства, местные жители, родственники солдат, павших на этой земле, помолились за упокоение их душ и возложили на братскую могилу венки и цветы.

Прозвучал оружейный салют мужеству, стойкости и героизму советского солдата. Никто не забыт, ничто не забыто! Память о героях священна! Это не только духовная дань погибшим героям. Это призыв к ныне живущим быть их достойными и беречь мир.

- Мы всегда будем помнить подвиг тех, кто внес свой вклад в разгром немецко-фашистских войск. Мы чувствуем себя в бесконечном долгу перед всеми, кто приближал Победу на фронте и в тылу, склоняем головы перед светлой памятью павших за Родину, - подчеркнул Н. В. Любимов.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора
и Антонины БЕСОВОЙ.





Живи и процветай, спас-деменский край!

Наш город отметил 570-летие

Замечательный праздник, яркий и радостный, который любят спасдеменцы, обычно в рамки одного дня не укладывается. Он всегда поделен на три части: поклонение памяти освободителям от немецко-фашистских захватчиков; ярмарка, конкурсы и большая развлекательная программа для жителей всех возрастов и спортивные мероприятия.

Так совпало, что суббота «по статусу» является у спасдеменцев рыночным днем на протяжении уже нескольких лет, а в прошлую субботу ярмарки перекликались между собой в разных концах города. Для малышей работали аттракционы, палатки с игрушками и сюрпризами, с визгом и удовольствием «брали» смельчаки огромные батуты высотой с двухэтажный дом. Уличные кафе предлагали разнообразные закуски, шашлыки, прохладительные напитки и, конечно, сладости. А на лошадке, милые детишки, не хотите прокатиться? Тогда вот вам целый автопарк. Одним словом, развлечения на любой вкус.

Добавляли разнообразия различные конкурсы и выставки: на лучший пирог, даров родного поселения, изделий народного творчества, огромное количество любопытных собрала выставка таксидермистов «Уличный зоопарк». Детям было интересно потрогать зверушек и птиц, даже взрослые удивлялись: неужели все это водится в наших лесах.

Создавать по-настоящему праздничное настроение помогали выступления самодеятельных артистов районного и сельских ДК, школы искусств, соседнего Угранского района Смоленской области и Людиново.

Торжественная часть праздника продолжилась в РДК, где чествовали передовые коллективы, рабочих и специалистов. «Ведь наряду с достопримечательностями, достижениями спас-деменского края главным и бесценным его достоянием являются люди», - сказал в своем выступлении руководитель района В. А. Бузанов. Хорошим дополнением к его выступлению послужил фильм о Спас-Деменске и Гнездиловской высоте. Надо сказать, что зрители, сидящие в зале, в такой тишине внимали каждому слову диктора и вглядывались в кадр, словно это было не о них. А может быть, наоборот - оттого, что видели свое, родное, так сильно всех впечатляло. Улыбками и аплодисментами приветствовали молодоженов Константина и Татьяну Коноваловых и маленького Максима Стражникова, который пополнил плеяду юных спасдеменцев.

Закончилось же торжественное собрание большой концертной программой вокально-инструментального ансамбля «Орион» Калужской филармонии.

Но какой праздник без фейерверка. Ох и грохотало в этот вечер над Спас-Деменском! Но канонада, сопровождаемая яркими всполохами салюта, рождала в душе только восторг и радость. Живи и дальше процветай, наш родной спас-деменский край!

Валентина ДМИТРИЕВА.



А ну-ка, бабушка, догони!



Батуты ростом с двухэтажный дом смелые малыши «брали» с визгом и восторгом.



Одним из самых массовых мероприятий праздника стали традиционные гонки на выживание. Под восторженные возгласы нескольких сотен зрителей в заездах велосипедистов, юных и взрослых автогонщиков на автомобилях разных марок соревновались 25 участников из Калуги, Тулы, Узловой, Кирова, Людиново и Спас-Деменска. Они боролись за юбилейные кубки, медали и грамоты с гербом Спас-Деменска. Кроме этих памятных наград победители гонок получили призы от спонсоров - калужских торговых компаний, а также сладкие подарки от кондитерской фабрики «Хлебный Спас».



Конкурс пирога. С такими пирогами все диеты по боку.

ПРОДОЛЖЕНИЕ
В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ
ГАЗЕТЫ.



На ярмарке можно было попробовать себя в другой профессии.

Человек и Закон



Водителей проверили на наличие долгов

Отнюдь не скучное утро среды выдалось для многих калужан-автолюбителей, ведь на посту ГИБДД в Анненках их поджидал сюрприз в виде совместного патруля судебных приставов и сотрудников Госавтоинспекции. Целью данного рейдового мероприятия являлось выявление водителей, уклоняющихся от уплаты долгов.

Сотрудники ГИБДД останавливали машины, а судебные приставы-исполнители в передвижном мобильном офисе УФССП России по Калужской области проверяли водителей по базе данных на наличие задолженностей. Проверка автолюбителей велась не только на наличие административных штрафов за нарушение правил дорожного движения, но и по всем остальным видам неоплаченных долгов.

Несколько часов совместной работы двух ведомств принесли богатый улов, ведь среди водителей оказалось немало неплательщиков. Некоторые граждане впервые узнавали о том, что имеют задолженности, для других же эта информация неожиданной не была.

Всего сотрудниками ведомства было проверено 73 гражданина, среди которых 13 оказались должниками - это были как водители, так и их пассажиры.

При выявлении судебными приставами задолженностей гражданину предлагалось оплатить имеющийся долг на месте по квитанции. Так, 12 жителей и гостей Калуги оплатили свою задолженность на месте. Взысканная сумма составила более 40 тысяч рублей. На машину одного из неплательщиков, который отказался расплачиваться с долгами, был наложен арест.

Совместные рейды судебных приставов и сотрудников ДПС ГИБДД в рамках межведомственного взаимодействия будут продолжаться, поэтому Управление Федеральной службы судебных приставов по Калужской области напоминает гражданам, что узнать о наличии долгов можно, воспользовавшись сервисом «Банк данных исполнительных производств» на официальном сайте Управления (r40.fssprus.ru), в социальных сетях «ВКонтакте» (vk.com/club47507098) и «Одноклассники» (ok.ru/group/54127333540074), а также с помощью приложений для мобильных устройств.

Пресс-служба УФССП.

Санкция данной статьи предусматривает

Следователями МОМВД России «Кировский» окончено уголовное дело, возбужденное по признакам состава преступления, предусмотренного частью 2 статьи 228 Уголовного кодекса Российской Федерации (незаконное приобретение, хранение без цели сбыта частей растений, содержащих наркотические средства, в крупном размере), и направлено с обвинительным заключением в суд уголовное дело.

Согласно материалам уголовного дела 41-летний житель г. Спас-Деменска Калужской области в октябре 2015 года, находясь на участке местности у одной из деревень в Спас-Деменском районе, сорвал кусты дикорастущей конопли, тем самым осуществил их незаконное приобретение, которые в дальнейшем высушил и хранил в гараже своего отца.

Согласно справке экспертно-криминалистического центра данное вещество является наркотическим веществом каннабис общим весом 228,5 грамма.

Согласно действующему законодательству санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание - лишение свободы на срок до десяти лет.

Пресс-служба МОМВД России «Кировский».

Прокурорский вестник

Запрещена продажа алкоголя в таре объемом более 1,5 л

Федеральным законом от 23 июня 2016 г. № 202-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» и Кодексом Российской Федерации «Об административных правонарушениях» установлен запрет на продажу алкогольной продукции в полимерной потребительской таре, изготовленной из полиэтилена, полистирола, полиэтилентерефталата или иного полимерного материала, объемом более 1,5 литра.

Кроме того, с 1 января 2017 года будет запрещено производство и оборот (кроме отдельно урегулированной розничной продажи) такой алкогольной продукции.

Для каждого из случаев установлена административная ответственность в виде штрафа в размере от 100 до 200 тыс. руб. - для должностных лиц, от 300 до 500 тыс. руб. - для организаций. При этом штраф взымается с конфискации предметов нарушения или без таковой.

Федеральный закон вступил в силу с 1 июля 2017 года.

А. МОВЧАН,
заместитель прокурора
Спас-Деменского района, советник юстиции.

Федеральная служба судебных приставов

Задолженности по жилищно-коммунальным услугам на особом контроле у калужских судебных приставов

В первом полугодии 2016 года Управлением Федеральной службы судебных приставов по Калужской области взыскано с должников более 30 миллионов рублей задолженности за жилищно-коммунальные услуги.

Современный коммунальный рай в отдельно взятой квартире или доме держится на трех фундаментальных услугах: газ, электричество и водопровод. Однако далеко не все граждане вспоминают об этом в будничной суете. Но стоит лишь одному из этих благ цивилизации пропасть, как становится очевидным, насколько хрупок наш повседневный комфорт. А всему виной долги населения за пользование услугами ЖКХ.

Данная проблема одна из наиболее острых не только в Калуге и Калужской области, но и по всей России. Именно поэтому невзрачное словосочетание «взыскание задолженности ЖКХ» является одним из приоритетных направлений работы УФССП России по Калужской области.

Для достижения высоких показателей в части взыскания задолженностей за услуги ЖКХ калужские судебные приставы тесно взаимодействуют с предприятиями жилищно-коммунального хозяйства, управляющими компаниями. На постоянной основе организуются и проводятся совместные рейды по должникам.

К каждому неплательщику судебные приставы применяют весь комплекс мер принудительного воздействия: ограничивают их в праве выезда за пределы Российской Федерации, выносят постановления о запрете регистрационных действий с транспортными средствами и недвижимостью, накладывают арест на счета, а также на имущество неплательщиков, направляют исполнительные документы о взыскании задолженности по месту работы должников для удержания денежных средств из заработной платы.

Постоянная работа в данном направлении дает положительный результат. За 6 месяцев текущего года калужские судебные приставы взыскали с должников за услуги ЖКХ более 30 миллионов рублей. При этом фактическим исполнением было окончено более 3300 исполнительных производств.

Взысканные сотрудниками Службы средства перечислены организациям, которые осуществляют поставку услуг ЖКХ, и кто знает, может быть, именно эти деньги пойдут на модернизацию систем, ежедневно несущих свет, тепло и уют в наши дома.

УФССП России по Калужской области призывает граждан оплачивать услуги ЖКХ вовремя, не доводя ситуацию до образования задолженностей и тем более до применения судебными приставами мер принудительного исполнения.

Л. СКАКУН,
пресс-служба УФССП России по Калужской области.

От редакции: мы заинтересовались по поводу должников и работе с ними в разных службах коммунальной сферы. По данным МУП «Благоустройство» ими подано в суд 19 исков на должников за квартплату и тепло на сумму 314271 рубль. Оплатили по решению суда 7 человек на сумму 34155 рублей.

Участок водоканала подачу в суд на должников не практикует, должников у них немного, хотя есть отдельные потребители, чей долг составляет до 17 тысяч рублей.

А вот должников среди потребителей электроэнергии предостаточно: среди частного сектора их 107 человек, общая сумма долга 487405 рублей. Подано исков в суд на 18 человек на сумму 207585 рублей.

Данные предоставлены администрациями служб за шесть месяцев текущего года.

Уважаемые жители Калужской области!

Если у вас возникли проблемные вопросы в сфере ЖКХ, просим обращаться по телефонам:



112, 8-800-450-01-01 - звонок бесплатный (для жителей Калужской области и г. Калуги)

2-77777 - звонок со стационарного телефона (для жителей г. Калуги).



Электронная приемная: www.ГЖИ40.РФ;
GJIKO@ADM.KALUGA.RU

Государственная жилищная инспекция Калужской области: 248030, г. Калуга, ул. Суворова, д. 71-а.

Тепла и уюта в вашем доме!

Уважаемые выпускники!

Теперь на нашем сайте: molodezh40.ru в разделе «Для выпускников школ» есть вся информация по выбору будущей профессии. Вы можете выбрать учебное заведение, удовлетворяющее любым вашим образовательным потребностям. Вы сможете легко найти всю информацию о приоритетных направлениях профессионального образования, специальностях и профессиях, материально-технической базе, партнерских связях и местах трудоустройства выпускников, а также конкурентных преимуществах интересующего вас учебного заведения.

На сегодняшний день на сайте представлена вся сеть учреждений среднего профессионального образования Калужской области. В ближайшее время на сайте вы сможете увидеть сеть учреждений высшего профессионального образования.

Отдел информационного обеспечения и социальной поддержки молодежи ГБУ КО «Областной молодежный центр».

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами по ул. Студеновская, 2, участок 20 соток, тел. 8-953-333-59-05.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом в с. Любунь, 91 кв. м. участок 10 соток, тел. 8-920-619-62-28.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира по ул. Трегубова, тел. 8-910-919-46-74.

XXX

ПРОДАЕТСЯ или СДАЕТСЯ на длительный срок квартира (участок, гараж, подвал), тел. 8-920-877-14-36.

XXX

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-2104» в хорошем состоянии, тел. 8-910-709-24-87.

XXX

ПРОДАЕТСЯ корова швицкой породы (первый отел), тел. 8-960-521-99-79.

XXX

ПРОДАЕТСЯ сено в рулонах, цена от 3 руб. за 1 кг, тел. 8-915-895-11-23, 2-16-05.

XXX

ТАКСИ межгород, тел. 8-910-861-15-11.

XXX

УСЛУГИ самосвала «ЗИЛ», экскаватора, 6 т, тел. 8-910-708-27-53.

XXX

Автострахование ОСАГО. Здание билайн/мегафон.

XXX

КУПЛЮ гитару, тел. 8-964-144-78-78.

ПРОДАЕТСЯ

Soni PlayStation 4, 500 Гб, в отличном состоянии, тел. 8-960-520-81-35.

Уважаемые жители г. Спас-Деменска!

В период с 6 по 9 августа 2016 года в магазине «Обувь 4 сезона» была совершена кража. Если кто-то владеет информацией по этому факту, просьба позвонить по тел. 8-920-093-72-11.

Конфиденциальность и вознаграждение гарантируются.

Вниманию населения!

21 августа с 9.20 до 9.40 час. на рынке продажа кур-несушек и моллодок: белые (леггорн) 4,7 мес. - 250 руб., красные (голландских пород) 3-10 мес. - от 150 руб. Скидки, тел. 8-952-995-89-40.



ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

20 августа (суббота) для вас швейная фабрика г. Брянска проводит выставку-продажу женских пальто и полупальто. Ждем вас на рынке с 9 до 14 часов.

Внимание, работа!

Редакции газеты «Новая жизнь» требуется корректор-пандент, тел. 2-15-30.

XXX

Требуется продавец в магазин Чипляево-1. Обращаться в райпо.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1435. Заказ Подписано в печать 15.08.2016 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.